

El Diario de Hoy en los Departamentos



FORJO PROFESIONALES. (Santa Ana). La profesora Herminia Palacios de Cuerno, quien forjó a varios profesionales, se retira del magisterio.

Muerto y Lesionados al Estallar Granada

EL PAISNAL. El menor David Chacón pereció al quitarle el seguro a una granada fragmentaria de fabricación israelita que había encontrado en un canal.

Asimismo, resultaron gravemente heridos los hermanos del menor, Dora Chacón y Julio Chacón, de 5 y 2 años, respectivamente, así como sus padres, An—
—Favor pase a la página 49.

Club de Leones Hará Campaña Anti-Drogas

SONSONATE.— Una campaña contra las drogas llevará a cabo el Club de Leones de esta ciudad, según informan miembros de la junta directiva de esa entidad.

Don Mario Donald Salazar, presidente de dicho club de servicio, agrega que en dicha campaña estarán involucrados los estu—

Mal Servicio Médico a Maestros Santanecos

SANTA ANA. El servicio médico hospitalario para los profesores es cada día menos eficiente. Los centros hospitalarios, médicos y farmacias se niegan a trabajar con la Dirección de Bienestar Magisterial por la tardanza de dicha dependencia en cancelar

los servicios recibidos, señalan maestros santanecos.

Lo que más preocupa, añaden, es que del sueldo mensual les descuentan el dos por ciento, más ocho colones ochenta y cinco centavos de "ayuda familiar" para tener derecho a las prestaciones que teóricamente ofrece la mencionada Dirección. Aseguran que ningún

maestro se tarda con las cuotas, por lo que les preocupa la tardanza de Bienestar Magisterial en pagar los servicios, si los tiene pagados anticipadamente, finalizan.

BAJA PRODUCCION PISCICOLA

SANTA ANA. Debido a la falta de asistencia técnica —Favor pase a la página 49.



DECLAMADOR. (Ahuachapán). Carlos Roberto Valiente, de 9 años, se destaca como declamador en esta ciudad.

Protestan por Aumento de Tarifas Eléctricas

SANTA ANA. Descontento general se ha observado en los distintos sectores productivos de la zona, al saber del nuevo aumento a las tarifas eléctricas anunciado por el Ministerio de Hacienda.

"Este será otro golpe más a la industria, a los hogares de los trabajadores y a la economía en general, en vista de que los costos de la mayoría de productos subirán exageradamente",

dicen los santanecos.

Añaden que también temen el aumento a los servicios de agua potable, telefónico y otros más, ya que el Gobierno quiere sacar del pueblo el déficit económico en que se encuentra.

La medida tomada, señalan, vendrá a poner más difícil la situación del país, generará desempleo y la condición de vida de los sal—

—Favor pase a la página 49.



SALUD DENTAL. (Santa Ana). Programas de Acción Cívica Militar realizan la 2ª Brigada de Infantería y el Batallón de Sanidad Militar. En el cantón San Juan Buenavista se efectuó una campaña de salud dental. Supervisa el Cnel. Edgardo Casanova.



DONATIVO. (Quezaltepeque). Miembros del Circulo Social Quezalteco entregaron 18 colchonetas a la guardería que funciona en esta localidad. El donativo fue recibido por la señora Carmen v. de Santos, sentada a la derecha.

Quezaltecos Hacen Donativo a Guardería

QUEZALTEPEQUE. El Circulo Social Quezalteco donó a la Guardería Infantil de esta ciudad, 18 colchonetas cuyo costo asciende a un total de 1,620 colones.

El donativo fue entregado por los señores José Roberto Salazar, José Antonio Rivera, Godofredo Diaz, Mauricio Quinteros y Rafael Mazariego, directivos de dicha sociedad.

La Guardería Infantil funciona en un edificio con

todas las comodidades, donado por la fundación Soudy, donde son atendidos cuarenta menores hijos de señoras que se dedican a distintas clases de labores.

El donativo fue recibido por la encargada de la Guardería, señora Carmen v. de Santos, quien espera que las asociaciones, clubes de servicio y sociedades que funcionan en esta ciudad, imiten la acción del Circulo Social Quezalteco.

En Emergencia Comité Departamental

AHUACHAPAN. El Comité de Emergencia Departamental, integrado por las autoridades locales y clubes de servicio, está tomando las debidas precauciones ante los destrozos e inundaciones que están causando las tormentas huracanadas que han azotado el territorio nacional estos últimos días.

Informan que en las poblaciones de San Francisco Menéndez, Garita Palmera y en Bola de Monte han habido varias inundaciones, las cuales han destruido plantaciones de cereales.

El Comandante del Destacamento Militar N° 7, coronel José Emilio Chávez, dijo a los habitantes de esa zona, que deben estar atentos a informar sobre cualquier problema que suceda causado por las fuertes tormentas huracanadas.

Celebrarán el Día de la Alfabetización

AHUACHAPAN. Con un acto en el parque central se celebrará el Día Internacional de la Alfabetización, el 8 de septiembre, a partir de la 9 de la mañana, con la participación de alfabetizadores, educandos, colaboradores y autoridades locales.

El acto comprende presentación de autoridades, ingreso del Pabellón Nacional, Himno Nacional, palabras alusivas, número artístico, entrega de premios a los ganadores del concurso de apoyo y promoción a la alfabetización, disertación sobre el analfabetismo en El Salvador y retiro de autoridades.

Según los informes de los organizadores, la mayoría de programas de alfabetización que se realizan en esta zona son positivos, ya que cuentan con la colaboración de los habitantes de

las comunidades donde se están realizando.

Un 60% de los adultos iletrados están aprendiendo a leer y a escribir, señalaron.

NINO SE AHOGA EN UNA POZA

AHUACHAPAN. Milton Antonio Solís Mirón, de 4 años, se ahogó en una poza del río del cantón San Lázaro, informan. Residía en el cantón Paraiso, de la jurisdicción de Atiquizaya.

De acuerdo a los informes, Milton estaba acompañado de su madre, señora Hermelinda Mirón, quien había ido a lavar al río y dejó al menor jugando cerca de una pequeña poza.

Milton se ahogó, sin que su madre lo advirtiera. El cadáver del menor fue reconocido por las autoridades.



AGRADECEN COOPERACION. (San Juan Talpa, Depto. de La Paz).— Centenares de alumnos de la Escuela "Salarrué" agradecieron el programa de Acción Cívica desarrollado por el Batallón "Bracamonte". Hubo atención médico-dental, reparto de golosinas y diversiones para los niños. El Cnel. Heriberto Hernández (al centro), al momento de atender a los niños.